
 

 

Zápis  
 ze 17. veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech 

dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích 
 

Místo konání: sál místního pohostinství Chleny 

Termín: 24. 9. 2025 v 19:30 hodin 

Přítomni:  5 členů zastupitelstva, 12 občanů dle prezenční listiny 

Jednání řídil: starosta Jiří Plocek 

 

Jiří Plocek v úvodu konstatoval, že veřejné zasedání zastupitelstva bylo svoláno řádně dle zákona a 

bylo vyvěšeno v místech obvyklých. 

Starosta konstatoval, že zasedání je schopno usnášet se ve všech bodech programu, počet 

přítomných členů zastupitelstva je 5. 

 

Dále starosta konstatoval, že ověřovatelé zápisu z minulého zasedání konaného dne 26. 6.2025 zápis 

přečetli a svým podpisem potvrdili jeho správnost a že k minulému zápisu z VZ nebyly v určené 

zákonné lhůtě vzneseny žádné námitky ani připomínky. 

 

Zapisovatelem tohoto zasedání starosta navrhl Patrika Kameníka a zároveň nechal o tomto návrhu 

hlasovat. 

Hlasování č. 1 - pro: 5 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 0 hlas Návrh byl schválen.  

Za ověřovatele zápisu z tohoto zasedání starosta navrhl Lubomíra Sychru a Jiřího Dvořáka 

Starosta nechal o tomto návrhu hlasovat. 

Hlasování č. 2 - pro: 5 hlasů, proti: 0 hlasů    Návrh byl schválen. 

 

 

Program zasedání:  

 

1. Nové byty v budově OÚ – odsouhlasení nájemní smlouvy 

2. Výběr nájemníků  

3. Projednání změny ve třídění odpadů 

4. Projednání cenové nabídky výstavby přístřešku u šaten  

5. Rozpočtová opatření 

6. Projednání žádosti Linky bezpečí, z.s. o finanční dar 

7. Informace starosty 

8. Diskuse 

9. Usnesení 

10. Závěr 

 

 

Starosta vyzval zastupitele k případnému doplnění programu a následně nechal o tomto programu 

zasedání hlasovat. 

Hlasování č. 3 – pro: 5 hlasů, proti: 0 hlasů       Program zasedání byl schválen. 

 

 

Starosta navrhl, že usnesení proběhne za každým bodem programu dle jednacího řádu a nechal 

o tomto návrhu hlasovat. 

Hlasování č. 4 - pro: 5 hlasů, proti: 0 hlasů    Návrh byl schválen. 

 

 

 



 

 

K bodu 1 – Starosta předložil zastupitelům návrh nájemní smlouvy do nových bytů v budově OU, 

vyzval je k připomínkám a případnému doplnění bodů. Poté nechal o této smlouvě hlasovat. 

Hlasování č. 5 – pro 5 hlasů, proti 0 hlasů 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Chleny schvaluje znění nájemní smlouvy pro nové byty 

v budově OU 

 

 

K bodu 2 – Starosta seznámil přítomné s žadateli o byty. Připomenul předchozí projednání 

přidělování bytů na veřejném zasedání - upřednostnit potenciální mladé rodiny a matky s dětmi. 

Dále seznámil s nutností uvolnění bytu v Mateřské škole a přidělení bytu těmto nájemníkům. 

Vyzval přítomné k připomínkám a nechal o tomto hlasovat.   

Hlasování č. 6 – pro 5 hlasů, proti 0 hlasů 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Chleny schvaluje výběr nájemníků do nových bytů 

v budově OU 

 

 

K bodu 3 -Starosta obce připomněl přítomným návrhy změn v třídění odpadů v obci, které bylo 

projednáváno na 15. veřejném zasedání. Vyzval přítomné k diskuzi ohledně této problematiky. Po 

řadě připomínek navrhl: pořízení kontejneru na bio odpad a pořízení kontejneru na popel. Na vývozu 

plastů formou svozu dům od domu se zastupitelstvo nedohodnulo. Starosta navrhl odložit 

rozhodnutí svozu plastů dům od domu na příští veřejné zasedání. Poté nechal o tomto hlasovat. 

Hlasování č. 7 – pro 5 hlasů, proti 0 hlasů 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje pořízení kontejneru na bioodpad a popel. Sběr 

plastu projedná zastupitelstvo na příštím veřejném zasedání 

 

 

K bodu 4 – K projednání cenové nabídky přístřešku šaten na hřišti - starosta seznámil s jednou 

cenovou nabídkou na tesařské práce. Dále se osloví další firmy, aby podaly nabídky v souladu 

s obecní směrnicí o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Navrhl rozdělení financování této 

akce. Zednické práce bude financovat Sokol Chleny a tesařské práce bude financovat obec.  

Hlasování č. 8 – pro 5 hlasů, proti 0 hlasů 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce schvaluje rozdělení financování přístřešku šaten na hřišti - 

Obec tesařské práce a Sokol Chleny zednické práce. 

 

 

K bodu 5 – Starosta obce informoval přítomné o rozpočtových opatřeních č. 1-3/2025 a 

požádal zastupitelstvo obce o schválení 

Hlasování č. 9 – pro 5 hlasů, proti 0 hlasů 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtová opatření 1-3/2025  

 

 

K bodu 6 – Projednání žádosti o finanční podporu Linky bezpečí, z. s. Starosta navrhl finančně 

nepodpořit z důvodu čerpání úvěru na rekonstrukci OU a nechal o tomto hlasovat. 

Hlasování č. 10 – pro 0 hlasů proti 5  

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo neschvaluje finanční podporu Linky bezpečí, z. s. 

 

K bodu 7 – Informace starosty: Starosta seznámil s možností objednání kominických služeb, s akcí 

uzavírání cyklosezóny, a s plánovanou přednáškou o Kanadě. Dále seznámil se záměrem zadání 

dvou smaltovaných cedulí pro obec a hasiče.  

 

 



 

K bodu č. 8 – starosta vyzval k diskuzi: dotaz na kovové popelnice, nádoby na tříděný odpad u MŠ. 

 

K bodu č. 9 – Usnesení bylo za každým bodem programu. 

 

K bodu č. 10 – Na závěr starosta všem přítomným poděkoval za účast a ve 21:45 schůzi ukončil. 

 

 

Zapsal:  1. 10. 2025 

       …………………. 

       Patrik Kameník 

 
Správnost a úplnost zápisu ověřili:     ……………………. 

       Lubomír Sychra 

 

       …………………… 

Jiří Dvořák 

................................... 

Jiří Plocek 

starosta obce 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Souhrn usnesení ze 17. veřejného zasedání zastupitelstva obce Chleny 

konaného dne 24. 9. 2025 

 
 

Zastupitelstvo obce Chleny na 17. veřejném zasedání projednalo jednotlivé body programu 

s tímto výsledkem: 

  

Zastupitelstvo obce Chleny schvaluje: 

- znění nájemní smlouvy pro nové byty v budově OÚ 

- výběr nájemníků do nových bytů v budově OÚ 

- pořízení kontejneru na bioodpad a popel 

- rozdělení financování přístřešku šaten na hřišti - Obec tesařské práce a Sokol Chleny 

zednické práce 

- rozpočtová opatření 1-3/2025 

 

 

Zastupitelstvo obce Chleny neschvaluje: 
- finanční podporu Linky bezpečí, z.s. 

 

 

 

 

Ve Chlenech 1. 10. 2025 

 

       …………………. 

       Patrik Kameník 

 
Správnost a úplnost zápisu ověřili:     ……………………. 

       Lubomír Sychra 

 

       …………………… 

Jiří Dvořák 

................................... 

Jiří Plocek 

starosta obce 

 
 


